



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Курганец осужден к 2 годам лишения свободы за применение насилия в отношении сотрудника ГИБДД и хулиганство



Собранные следственными органами СКР по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю областного центра, 2002 г.р. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство), ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих служебных обязанностей).

Установлено, что в вечернее время 8 февраля текущего года молодой человек, находясь в подъезде одного из домов по ул.Дзержинского в Кургане, из оконного проема из хулиганских побуждений произвел выстрел из газобаллонного пистолета в автомобиль сотрудников ДПС ОБДПС ГИБДД УМВД России по Курганской области, проезжающих по двору дома. В результате выстрела было повреждено переднее боковое стекло, осколком которого одному из сотрудников причинено телесное повреждение, повлекшее легкий вред здоровью.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

На период следствия по ходатайству следователя в отношении обвиняемого судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ранее курганец уже неоднократно привлекался к уголовной ответственности, в том числе за совершение имущественных преступлений.

Приговором Курганского городского суда осужденному назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима.

Приговор в законную силу не вступил.

28 Июля 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1485924>